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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Quero cumprimentar ao nosso Presidente Carlos Alberto Santos meu colega Vereador ouvinte da
Rádio Mania FM os internautas presentes na galeria a empresa apresente todos os ouvintes da
Rádio Mania FM todas comunidades quero o pimentão Vereador jogo breve deve ser retornar
essa casa vai retornar essa casa eu quero o primeiro lugar hoje dizer o seguinte o município de
Ibatiba ficou três deles e vem parada para Olaf não funcionou estrada rural abandonada saúde
povo gemendo as pessoas mais Humildes sofrendo pessoas voltando para casa quebrado ficando
10 dias para depois de caminhar posso olhar o público três vezes sofrendo que tu quer cobrar
dessa figura e nós temos que valorizar o funcionário público questão esse carrega o município
e tá aqui os Funcionário público tem dois anos e sete meses sem reajuste e agora vem quem já
ouviu corrida de cavalo para assistir na televisão que eles começa quando vai ser na reta final os
cara vai vai vai vai vai vai vai vai para o banho e o prefeito de Ibatiba os seis meses Vou fazer tudo
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que o povo sofrendo fazendo Os Bacanas na Novo Horizonte Brasil Novo José Lacerda E aí
pedir voto Estrada do nada a pessoa mais humilde sofrendo no nosso município de Ibatiba E aí
eu quero mostrar na seda que não foi colocando Não Salvo na dele e agora tá aí com 6 meses
população de Ibatiba querendo fazer uma corrida de Fórmula 1 corrida de Fórmula 1 para ser o
primeiro mas o povo De Ibatiba tá vendo tudo as pessoas mas o filme desse município para ver
no tudo porque tudo que ele precisa dessa casa de vereador do Povo então fica aqui o meu
desabafo as pessoas humilde que percebem nós estamos dentro da campanha eleitoral
transparecer não podemos falar esse assunto aqui Presidente mas eu quero dizer Olhe bem o
quanto que a população de Ibatiba sofreu Estamos aqui na cidade eu quero saber do
requerimento que eu fiz os aluguéis de 2019 e 2020 eu quero saber dos três milhões de mês
que vem para o convite eu quero saber que o Jair bolsonaro do Batman eu quero dar os parabéns
aqui Fabio Roberto o meu Governador que mandou o dinheiro para município de Ibatiba Onde
está aí nesse dinheiro tem que prestar conta a população de Ibatiba pode vencer
medicamento para o convite por favor dele meu o governo Renato Casagrande tá fazendo jus o
7000 poucos os que teve que de Batman e nós aqui essa casa precisamos se ver do Robert
defender os menos favorecidos para o Brasil mesmo tem muita Rua que os idosos tão caído ali
ainda aqui no bairro São José quero fazer indicação para colocar o corretor aqui na subida
dessa escadaria aqui uma coisa barata vai ser muito idoso que só esse morro aqui quero aqui
mostrar uma próxima Vereador Robertinho reproduzir o tule nossa frente aqui uma placa que essa
Praça esse Vereador Tribuna tinha 24 anos e conheci aquela praça ali onde é Praça de
mendigo hoje o cidadão de bem uma pessoa que sai do Brasil novo ou sério qualquer coisa ali tu
pode levar seu filho para fritar quero que passa as fotos todinha uma praça que tá dentro seu
espelho da nossa cidade é uma praça que foi cuidada olha que absurdo quem tem coragem de
levar filho ali Os Bacanas os bactérias vai para o shopping mas as pessoas que trabalham de
segunda a sexta-feira que quer levar suas seus filhos para Praça expedido de ofício da Rádio
Mania FM como é que leva faça um apelo a polícia militar o qual foi a nação que a respeito
quanto tem de dar os parabéns a essa Tribuna eu tô mas eu quero cobrar da Polícia Militar e
quero cobrar para assistente secretário de ação social do nosso município que vale aquela
praça faz um casaco daquele povo se ele Vitória Será que devolva de fazer tem jeito de fazer o
que não pode estão direito dele mas tem que respeitar as pessoas de bem tô pedindo dinheiro
na rua coberta para ir te buscar ainda não precisa de resolver o problema dessa praça tanto que
cobrava na segunda tempo que cobrava então precisa resolver a questão dessa E aí eu cobro
da polícia militar e quando o secretário de ação social do município que eu respeito a vossa
excelência precisa resolver o problema dessas plantas para o Brasil mesmo Tem uma praça e
aí o vídeo da Rádio Mania FM os internautas e Brasil Novo as pessoas de bem do Brasil novo
vai se montando um socorro aquela praça tá ficou bonita mas não pode deixar também vir a
força de droga não pode deixar virar bagunça aquela praça da nossa cidade pela melhorada
mas nós temos que ter responsabilidade usar nosso poder de cobrar o Executivo fazer a parte dele
a Polícia Militar fazer o dever de casa é por isso que eu tô aqui na segunda foi eleito com voto
não foi com dinheiro entendeu nós trabalhamos a gente compra o melhor para o município de
Ibatiba eu quero o melhor para o município de Ibatiba ES tenho certeza que todos nós aqui
queremos mas tem coisa que nós temos que cobrar a praça do Brasil novo não pode ficar lá do
jeito que tá tô falando em nome de eita 10 pessoas de bem do Brasil novo que me procurou e eu
tenho que cobrar aqui na Tribuna Santa Clara Santa Clara precisa resolver o problema da água de
Santa Clara ouvir o melhor do samba a dois anos vai fazer agora em outubro que foram lá levar o
deputado lá e Prometeram fazer colocar água da Santa Clara e tá lá população inclusive na
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entrada de Santa cana precisa de fazer 200 m de cano de esgoto e não foi feito até hoje e liguei
vídeo de promessa Ninguém Vive de promessa Agora chega 6 meses para terminar lá da feira
do Robertinho e queria fazer uma corrida de Fórmula 1 não existe quero fazer a cobrança daqui
não espera o Renato quer saber de vir aqui que eu não sou amigo para fazer negociação das
paralelas quero fazer pedido seu presidente limpeza na casa daquela rua tirar aquela perna das
paralelas que tem muita Terra nas outro Deus vai te dar uma lavada lá mas também que horas o
Vila Nova vai colocar alguma coisa no bairro Planalto Tá certo boa noite a todos fica com Deus.

AUTENTICAÇÃO
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/08/ivanito-barbosa-de-oliveira--10-sessao-ordinaria-de-2020.html
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